
Leistungen
Ich freue mich schon auf eure
einzigartige Liebesgeschichte 

Unser Kennenlernen 
Bei einem ersten unverbindlichen Gespräch, schauen wir, ob die Chemie
zwischen uns stimmt. Ihr teilt mir eure Wünsche und Vorstellungen mit
und ich zeige euch, was alles bei eurer Freien Trauung möglich ist. Unser
Gespräch kann online oder persönlich stattfinden. Lasst uns
herausfinden, ob es zwischen uns "funkt".

Euer Traugespräch
Im Traugespräch besprechen wir alle wichtigen Details wie zum Beispiel
die unterschiedlichen Rituale, die passenden Lieder und mögliche
persönliche Beiträge eurer Liebsten. Herzstück der Traurede wird eure
persönliche Liebesgeschichte, auf die ich mich schon besonders freue.
Keine Wünsche bleiben offen, wir besprechen alle wichtigen Themen
Punkt für Punkt. Am besten planen wir ca. 2 - 3 Stunden für dieses
Treffen ein. 

Ich bereite eure Trauzeremonie vor
Nun schreibe ich EURE Hochzeitsrede. An eurem besonderen Tag soll
gelacht, geweint und gefeiert werden. Deshalb ist es mir ein Anliegen
eure Zeremonie emotional und mit Herz zu verfassen. Nach Wunsch
nehme ich gerne auch Kontakt zu euren Liebsten auf und binde diese in
eure Trauzeremonie ein. Bei dem finalen Zoom-Gespräch 1-2 Wochen
vor der Hochzeit, gehen wir noch mal alle Punkte durch. Aber eure
Traurede bleibt bis zu eurem großen Tag eine Überraschung. 

Der große Tag
Am Hochzeitstag komme ich ca. 1-2 Stunden vor Beginn der Freien
Trauung zur Location. Die Zeit nutze ich, um mich vorzubereiten, mich
mit euren weiteren Dienstleistern zu besprechen und um eure Gäste
persönlich in Empfang zu nehmen. Und dann geht es auch schon los
und wir können eure Liebe zelebrieren. 



Leistungen

Preise

Ein unverbindliches Kennenlerngespräch (ca. 45 - 60 min)

Ein ausführliches Traugespräch bei dem wir über eure Liebesgeschichte
sprechen und gemeinsam eure Trauzeremonie planen. (2 - 3 Std.)

Ansprechpartnerin zu jeder Zeit per WhatsApp, per Mail oder auch
telefonisch. 

Die Ausarbeitung eurer einzigartigen Trauzeremonie mit eurer von mir
geschriebenen Hochzeitsrede und der Einarbeitung eurer Beiträge,
Lieder und Rituale.

Erstellung eures Ablaufplans.

Unterstützung beim Formulieren eures Eheversprechens oder bei der
Musikauswahl.

Die Koordination mit Trauzeugen, Musikern, Fotografen,
Hochzeitsplanern, etc...

Ein Abschlussgespräch via Zoom ca. 1 - 2 Wochen vor der Hochzeit

Die Durchführung eurer einzigartigen Trauung inkl. Beschallungsanlage

Eure Trauzeremonie für insgesamt 890,00 € zzgl. 0,50 € pro Kilometer

Zusätzliche Optionen

Trauurkunde - 29,90 
Musikpaket 1 - 150,00 €
Musikpaket 2 - 220,00 €

Stand: Aug. 2025
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Die musikalische Begleitung eurer Trauzeremonie weckt noch mehr
Emotionen als ohne hin schon und macht eure Trauung zu einem ganz
besonderen Erlebnis. 

Selbstverständlich sucht ihr euch die Lieder selbst aus, die ihr an eurem
großen Tag hören möchtet. Mit Rat und Tat stehe ich euch zur Seite
und sage euch ob eure Auswahl möglich ist und in mein Repertoire
passt. 

Eine Mischung aus Instrumentalversionen und Live-Gesang ist
natürlich ebenfalls möglich. Wir gestalten gemeinsam ein tolles
musikalisches Konzept. Gerne bekommt ihr von mir eine Übersicht
toller Songs, welche sich super für eine emotionale Trauung eigenen. 

Ich würde mich freuen, mich in eure und die Herzen eure Gäste singen
zu dürfen. 

Traurede & Gesang - Perfekte Kombination

Musikpaket 1
1 - 2 Songs euerer Wahl, begleitet durch ein hochwertiges Playback

Musikpaket 2
3- 4 Songs euerer Wahl, begleitet durch ein hochwertiges Playback

Auf Anfrage ist auch eine Livebegleitung auf der Gitarre mit
gefühlvollem, männlichem Gesang möglich.


